
Η κοινή έκκληση για την ειρήνη
σε Ελλάδα και Τουρκία, αποτελεί
σημαντικό πολιτικό γεγονός για τις
δύο χώρες. Πολιτικά κόμματα,
οργανώσεις και κινήσεις, αλλά και
συνδικάτα, κοινωνικές οργανώσεις,
εργαζόμενοι συνδικαλιστές,
αγωνιστές του περιβαλλοντικού
κινήματος σε Τουρκία και Ελλάδα,
εκφράζουν τη στήριξή τους

Σε μια προσπάθεια στήριξης αυτής της διεθνιστικής πρωτοβουλίας και με φιλοδοξία να
αναπτυχθεί  η συζήτηση αλλά και η δράση του λαϊκού κινήματος, συναντιούνται στο παρόν
κείμενο αγωνιστές που στηρίζουν την κοινή έκκληση, προβάλλοντας παράλληλα ένα
περιεχόμενο αναγκαίων πολιτικών στόχων στην Ελλάδα. Μέσα από πλούτο 
πρωτοβουλιών  και στις δύο πλευρές του Αιγαίου, είναι ανάγκη  να «μιλήσουμε» με τη
γλώσσα της ειρήνης, της αλληλεγγύης και του αγώνα των λαών, ενάντια στον εθνικισμό, τις
πολεμικές ιαχές και τη ρητορική μίσους που αναπτύσσεται.

 

ΚΕΙΜΕΝΟ ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΙ ΤΗ ΦΙΛΙΑ ΤΩΝ ΛΑΩΝ

Όχι στον εθνικισμό και τον πόλεμο!

Όχι στους αντιδραστικούς ανταγωνισμούς των αρχουσών τάξεων Ελλάδας και Τουρκίας και
τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις!

Για την ειρήνη και την αλληλεγγύη των λαών!

Εμείς που υπογράφουμε αυτό το κείμενο, ενώνουμε τη φωνή μας κατά της εθνικιστικής
ψύχωσης, του σωβινισμού, των καλεσμάτων για πολεμική εμπλοκή και νέο κυνηγητό
εξοπλισμών.

Παίρνουμε θέση υπέρ της ειρήνης, της συνεργασίας και αλληλεγγύης των λαών Ελλάδας και
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Τουρκίας, της αποφασιστικής βελτίωσης της ζωής τους, σε ένα αξιοβίωτο περιβάλλον.
Στεκόμαστε αποφασιστικά ενάντια στα επιθετικά, τυχοδιωκτικά σχέδια των αστικών τάξεων
και τις ιμπεριαλιστικές παρεμβάσεις στην περιοχή.

Δεν προσφέρουμε συναίνεση σε εθνικισμό, ανταγωνισμούς των αστικών τάξεων, ούτε
συμμετοχή σε ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς και πολεμικές προετοιμασίες.

Για την ειρήνη στην περιοχή με ήττα των σχεδίων του κεφαλαίου και του
ιμπεριαλισμού. Δεν πολεμάμε για τις ΑΟΖ – «Πολεμάμε» για τα εργατικά και λαϊκά
συμφέροντα και την κοινωνική απελευθέρωση. 
Για την ήττα της πολεμικής προετοιμασίας και εθνικιστικής υστερίας. Ανατροπή των
εξοπλιστικών προγραμμάτων, μείωση και όχι αύξηση των στρατιωτικών δαπανών,
προς όφελος των κοινωνικών αναγκών σε παιδεία, υγεία, αξιοβίωτη ζωή.
Για το πάγωμα όλων των δραστηριοτήτων εξόρυξης και ακύρωση συμβάσεων
παραχώρησης στις ΑΟΖ και στη θάλασσα. Καμία εξόρυξη στις διεθνείς θάλασσες από
Τουρκία, Ελλάδα, πολυεθνικές εξόρυξης. Είμαστε αντίθετοι στην οικοπεδοποίηση-
καπιταλιστική λεηλασία των θαλασσών μέσω των ΑΟΖ.
Μόνο οι λαοί με την αγωνιστική διεθνιστική τους συνεργασία μπορούν να ανοίξουν
δρόμους για την ειρήνη και την όποια επωφελή δραστηριότητα στις διεθνείς θάλασσες
(οικονομική, ερευνητική, διάσωσης κ.λπ.), με σεβασμό στα δικαιώματα των
εργαζομένων και προστασία του περιβάλλοντος, σε ρήξη με τα συμφέροντα κεφαλαίου
και ιμπεριαλισμού.
Για την έξοδο Τουρκίας και Ελλάδας από το ΝΑΤΟ, απομάκρυνση των αμερικανικών
βάσεων και στρατευμάτων και από τις δύο χώρες.
Για την καταδίκη και ήττα των εκατέρωθεν απειλών, άμεσων ή έμμεσων για αλλαγή
χερσαίων ή θαλάσσιων συνόρων (αμφισβήτηση, από τη μια, της Συνθήκης της Λωζάνης
από την Τουρκία – αναφορές, από την άλλη, στο «δικαίωμα» της Ελλάδας να επεκτείνει
τα ελληνικά χωρικά ύδατα από 6 σε 12 μίλια στο Αιγαίο).  
Για τα δικαιώματα και ελευθερίες στους στρατευμένους, όχι σε αύξηση της διάρκειας
της στρατιωτικής θητείας.
Για την ελεύθερη μετακίνηση, δικαίωμα στο άσυλο, ίσα δικαιώματα για τους
πρόσφυγες πολέμων και φτώχειας, με κατάργηση της συμφωνίας ΕΕ-Τουρκίας (και
Ελλάδας), ενάντια στις πολεμικού τύπου επιχειρήσεις κατά προσφύγων και
μεταναστών στα ματωμένα σύνορα της «Ευρώπης-φρούριο».

Ενώνουμε τη φωνή μας με πολιτικούς και κοινωνικούς φορείς,  εργαζόμενους/ες και
αγωνιστές/ιες στην Τουρκία, υποστηρίζοντας το  κείμενο κοινής έκκλησης για την



ειρήνη που ακολουθεί.

ΚΟΙΝΗ ΕΚΚΛΗΣΗ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΟΥΡΚΙΑ

Η ειρήνη είναι η πιο όμορφη λέξη της κάθε γλώσσας

Η Μεσόγειος να γίνει θάλασσα της ειρήνης 

Εμάς τους φίλους της ειρήνης σε Τουρκία και Ελλάδα, τους δημοκράτες, προοδευτικούς,
σοσιαλιστές και κομμουνιστές  μας ανησυχεί ιδιαίτερα το ενδεχόμενο να μετατραπεί σε
σύγκρουση η ένταση ανάμεσα στις δύο χώρες.

Τα ζητήματα της υφαλοκρηπίδας, της ΑΟΖ και των φυσικών κοιτασμάτων της Μεσογείου
μπορούν να λυθούν με ειρηνικό τρόπο. Μετατρέπονται όμως σε ζητήματα διαμάχης, λόγω
των αδηφάγων μονοπωλίων. Κανένας όμως πόρος και φυσικός πλούτος κάτω από την
κυριαρχία των μονοπωλίων δεν καλυτέρευσε τις συνθήκες ζωής μας, ακριβώς το αντίθετο.
Η άγρια εκμετάλλευση του φυσικού πλούτου οδήγησε σε πανδημίες, ξηρασία, πλημμύρες και
καταστροφή του περιβάλλοντος. Οι εξορύξεις ορυκτών καυσίμων από τα βάθη και των
διεθνών θαλασσών θα επιταχύνουν αυτή την πορεία.

Οι λαοί της Τουρκίας και της Ελλάδας δεν έχουν κανένα συμφέρον από το μοίρασμα της
Μεσογείου. Στον κόσμο και στην περιοχή μας μπορεί να κυριαρχήσει η ειρήνη. Μπορούμε να
ζήσουμε ειρηνικά και να αποφασίσουμε από κοινού για το ποιες πηγές φυσικού πλούτου και
με ποιο τρόπο θα αξιοποιηθούν χωρίς να καταστραφεί το περιβάλλον.

Θέλουμε οι ιμπεριαλιστές να τραβήξουν τα χέρια τους, να αποσύρουν τις βάσεις και τις
ένοπλες δυνάμεις τους από την  Μεσόγειο και την Κύπρο.
Είμαστε ενάντιοι στις συγκρούσεις που πηγάζουν από τις διενέξεις των ξένων και ντόπιων
μονοπωλίων για τη μοιρασιά από του φυσικού αερίου και των άλλων πλουτοπαραγωγικών
πηγών.

Πρέπει να τερματιστεί αμέσως η προσπάθεια κλιμάκωσης του εθνικισμού και η κούρσα των
εξοπλισμών λόγω του ανταγωνισμού για το φυσικό αέριο.

Καλούμε τις κυβερνήσεις των δύο χωρών να συμφωνήσουν σε μία ειρηνική λύση. Καλούμε
τους λαούς της Τουρκίας και της Ελλάδας στον αγώνα ενάντια στις κυβερνήσεις των χωρών
τους για να σταματήσουν αυτή τη διαμάχη.



Γιατί, η Μεσόγειος δεν ανήκει στα μονοπώλια, ανήκει στους λαούς της περιοχής και σε όλα
τα έμβια όντα που ζουν στα νερά της.

Γιατί, η ειρήνη είναι ο μοναδικός δρόμος για να ζήσουμε σαν άνθρωποι και να γίνει βιώσιμος
ο κόσμος για όλους.

Αγαπητός Θανάσης, δάσκαλος, μέλος Δ.Σ. Β’ Σ.Ε.Π.Ε. Θεσ/νίκης και του Γ.Σ. της1.
ΕΔΟΘ/Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ, περιφερειακός σύμβουλος Κεντρ. Μακεδονίας
Αδαμόπουλος Νίκος, μέλος της ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ,  συνταξιούχος ΟΤΑ, πρ. μέλος της2.
Ε.Ε. της ΠΟΕ-ΟΤΑ και της Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ, πρ. περιφερειακός σύμβουλος Αττική
Αθανασίου Δήμητρα, ιδιωτικός υπαλληλος – φοιτήτρια, Μέλος Attack Πάτρας3.
Αθανασίου Μανόλης, μέλος Δ.Σ. του Συνδέσμου Εργαζομένων ΑΣΠΡΟΦΟΣ (θυγατρική4.
των ΕΛ.ΠΕ.)
Αλεμίδου Θώμη, φιλόλογος, μέλος Δ.Σ. ΕΛΜΕ Χαλκιδικής5.
Αλεξίου Θανάσης, καθηγητής, Πανεπιστήμιο Αιγαίου6.
Αλη Μπας Χαμδή, δάσκαλος, Κομοτηνή7.
Αμπάτης Διονύσης, χημικός8.
Αναστασιάδης Τάσος, δημοσιογράφος (συνταξιούχος)9.
Αναστούλης Παύλος, δημοτικός σύμβουλος Αριστερής Παρέμβασης Βύρωνα10.
Αντωνίου Γιώργος, φοιτητής, αναπληρωματικό μέλος Δ.Σ του Συλλόγου Φοιτητών11.
Φιλοσοφικής Σχολής – Πανεπιστημίου Κρήτης
 Αντωνογιωργάκης Σπύρος, ιδιωτικός υπάλληλος12.
Αντωνόπουλος Παύλος, συνταξιούχος εκπαιδευτικός, μέλος του ΠΕΣΕΚ13.
Αποστολίδης Ζαννής, εργάτης, μέλος Λαϊκής Συνέλευσης Δυτικών Συνοικιών14.
Αργυρίου Νίκος, ιδιωτικός υπάλληλος, μέλος της Επιτροπής Αλληλεγγύης15.
Στρατευμένων
Βαγιωνάκη Μερόπη, δικηγόρος16.
Βάρελη Αγάθη, εμπορουπάλληλος17.
Βάσιλα Αγγελική, δημοτική σύμβουλος με την Εκτός Σχεδίου Αριστερή Ριζοσπαστική18.
Κίνηση στη Νέα Ιωνία
Βασιλάτου Βίκυ, εκπαιδευτικός19.
Βασιλειάδης Δημήτρης, ελεύθερος επαγγελματίας, μέλος της Επιτροπής Αγώνα20.
Θεσσαλονίκης κατά της καύσης απορριμμάτων.
Βασιλοπούλου Νότα, πρόεδρος Πανελ. Συλλόγου Εργαζομένων ΟΓΑ και μέλος Δ.Σ.21.
της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Προσωπικού Οργανισμών Κοινωνικής Πολιτικής
(ΠΟΠΟΚΠ)
Βάσιος Θανάσης, δάσκαλος22.



Βέζου Αθανασία, εκπαιδευτικός23.
Βλαχομήτρος Δημήτρης, δημοτικός σύμβουλος με το Μέτωπο Ρήξης και Ανατροπής24.
δήμου Θέρμης
Βόλτσης Σωκράτης, δάσκαλος25.
Βούρβουλης Γιάννης, δάσκαλος26.
Βουρεκάς Κώστας, αρχιτέκτονας, μέλος Δ.Σ. του τμ. Αττικής ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ, μέλος27.
Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών
Βρατσίστας Γιώργος, γεωπόνος, μέλος Αντιπρτοσωπείς ΓΕΩΤΕΕ28.
Βρεττός Θοδωρής, ιδιωτικός υπαλληλος29.
Βρεττού Ιωάννα, δημοτικός σύμβουλος στο Δήμο Ν. Σμύρνης30.
Γαζάκης Αντώνης, εκπαιδευτικός, πρόεδρος ΔΣ του Σχολείου Αλληλεγγύης31.
«Οδυσσέας», Δημοτικός σύμβουλος στον Δήμο Θεσσαλονίκης με την Πόλη Ανάποδα –
Δύναμη Ανατροπής.
Γαϊτάνος Αλέκος, δημοτικός υπάλληλος32.
Γενικομσίου Φάνης, ιδ. υπάλληλος33.
Γεωργάκη-Κόλλια Ειρήνη, αναπληρώτρια δασκάλα, μέλος Συντονιστικού34.
Αναπληρωτών Αδιορίστων Εκπ/κών
Γεωργάκης Δημήτρης, μέλος ΔΣ Σωματείου εργαζομένων στο ΟΑΚΑ35.
Γεωργιάδης Μάκης, συνταξιούχος δημοσιογράφος36.
Γεωργούλας  Βασίλης, πολιτικός μηχανικός37.
Γιάραλη Ευαγγελία,   ιδιωτική  υπάλληλος38.
Γκαραγκάνη Λένα, εκπαιδευτικός Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης39.
Γκόβας Δημήτρης, βιβλιοϋπάλληλος, μέλος Δ.Σ. του Συλλόγου Υπαλλήλων Βιβλίου-40.
Χάρτου Αθήνας
Γκοντοβός Σταύρος41.
Γκόντρα Κωνσταντίνα, αρχιτέκτονας μηχανικός, μέλος του ΣΜΤ, πρώην42.
συμβασιούχος με το πρόγραμμα των 5500 του ΟΑΕΔ
Γκότζος Παύλος, συνταξιούχος εκπαιδευτικός Π.Ε. πρώην μέλος Δ.Σ. του ΣΕΠΕ43.
”Αθηνά”
Γλύπτης Νικόλας, πλοίαρχος ΕΝ44.
Γράβαρης Διονύσης, καθηγητής, Πάντειο Πανεπιστήμιο45.
Δαλαμάγκα Σοφία, σερβιτόρα46.
Δαφέρμος Μανώλης, αναπληρωτής καθηγητής, Πανεπιστήμιο Κρήτης47.
Δελασσούδας Ιάκωβος, φοιτητής, εργαζόμενος, Μέλος ΔΣ Μηχανολόγων Μηχανικών48.
Πανεπιστημίου Πατρών
Δελαστίκ Έκτωρ-Ξαβιέ, ερευνητής και υποψήφιος διδάκτορας στο Πανεπιστήμιο49.
Πατρών



Δημητρίου Παναγιώτης, δημοσιογράφος50.
Δημόπουλος Θανάσης, ψυχίατρος, νοσοκομείο Παπανικολάου Θεσσαλονίκης51.
Διαμαντίδης Τάκης, πρόεδρος ΕΛΜΕ Σάμου52.
Δόσης Χρήστος, φοιτητής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών53.
Πανεπιστημίου Πατρών
Δραγανίγος Αντώνης, μέλος ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ54.
Δροσόπουλος Άρης, ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Γραμματέας ΔΣ ΣΙΕΛ Αχαΐας55.
Ελαφρός Γιάννης, δημοσιογράφος, μέλος ΠΕ ΝΑΡ για την Κομμουνιστική56.
Απελευθέρωση
Ευθυμίου Κώστας, μέλος του ΔΣ Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών Παραρτήματος57.
Χανίων
Ζαγανίδης Μενέλαος, άνεργος χημικός μηχανικός, μέλος του Σωμ. Μισθωτών58.
Τεχνικών Μακεδονίας
Ζαγανίδης Χρήστος, πρόεδρος Ε ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης59.
Ζαμπουλάκης Νίκος, μέλος ΔΣ ΣΕΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ “Δ ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ,μέλος ΓΣ60.
ΑΔΕΔΥ
Ζαριφείδου Αγγελική, φοιτήτρια Γεωλογικού Πανεπιστημίου Πατρών61.
Ζαχαρή Ντορίτα, φοιτήτρια, Μέλος ΔΣ Αρχιτεκτονικής Πανεπιστημίου Πατρών62.
Ζέρβας Δημήτρης, δημοτικός σύμβουλος στο Δήμο Ν. Σμύρνης63.
Ζήκος Νίκος, κτηνοτρόφος, περιφερειακός σύμβουλος Ηπείρου64.
Ζουρτσάνος Σπύρος,   μέλος Δ.Σ  ΕΝ.Α.Σ (σύλλογος εργαζομένων στην Alpha Bank)65.
Ηλιόπουλος  Δημήτρης, πανεπιστημιακός – Συνταξιούχος66.
Θεοδοσιάδης  Πέτρος, ιδ. υπάλληλος67.
Θεοφιλάτος Δημήτρης, βιολόγος68.
Θεοδωρίδης Νάσος, δικηγόρος Αθηνών, μέλος του Τομέα Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων69.
και Μεταναστευτικής Πολιτικής του ΜέΡΑ-25
Ιμπραήμ Σελίμ, μηχανικός Χωροταξίας-Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης,70.
Ροδόπη
Ιντζιρτζής Γιώργος, χημικός, εργαζόμενος στο Γενικό Χημείου του Κράτους71.
Ιωαννίδης Αλέξης, αναπλ. καθηγητής ΔΠΘ72.
Ιωαννίδης Τάσος, εκπαιδευτικός73.
Ιωαννίδου Γιώτα, εκπαιδευτικός, μέλος Δ.Σ. της Ε’ ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής74.
Καββαδάς Διονύσιος, εκπαιδευτικός Δ.Ε.75.
Κάϊμας Γιώργος, ταξιδιωτικός πράκτορας76.
Kαλαμπαλίκης Χρήστος, φοιτητής Μαθηματικού Αθήνας77.
Καλημερίδης Γιώργος, εκπαιδευτικός78.
Καλουδάς Χρήστος, φοιτητής, μέλος Φοιτητικού Συλλόγου Ηλεκτρολόγων79.



Μηχανολόγων, Θεσσαλονίκη
Καλουδιώτης Βαγγέλης, μηχανικός, Μέλος ΔΣ ΣΜΤ Πάτρας80.
Καλούση Εύα, μαθήτρια81.
Καλούσης Ακρίτας, εκπαιδευτικός82.
Καμπακάκη Ελένη, εκπαιδευτικός83.
Κανέλος Γρηγόρης, εργαζόμενος ΕΘΕΛ84.
Κανέλος Κώστας, εργαζόμενος ΕΘΕΛ, μέλος ΕΑΣ85.
Καραγιώργου Δέσποινα, απόφοιτη ΠΤΔΕ ΑΠΘ86.
Καραγκούνης Παναγιώτης, εργαζόμενος σε φροντιστήριο87.
Καραδάκης Γιώργος, μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Μόνιμων Διοικητικών Υπαλλήλων88.
Σιβιτανιδείου
Καραλή Αιμιλία,   δ.φ., συγγραφέας89.
Καραμήτρου Χρύσα, εκπαιδευτικός90.
Καραχάλιος Νίκος,  καθηγητής, Τμήμα Μαθηματικών, Πανεπιστήμιο Αιγαίου91.
Κάργας Γιώργος, καθηγητής ΓΠΑ92.
Καρτσέλου Χριστιάνα, εκπαιδευτικός ΠΕ 7093.
Κατσανεβάκη Ζαμπία, ΕΔΙΠ ΕΜΠ94.
Κατσανεβάκη Κατερίνα95.
Κάτσαρης Παναγιώτης, γεωπόνος, πρόεδρος του Πανελλήνιου Συλλόγου96.
Εργαζομένων στον ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ, περιφερειακός σύμβουλος Πελοποννήσου
Κατσιόλα Λίνα, αδιορ. νηπιαγωγός, Χίος97.
Καττή Λυδία, φοιτήτρια, μέλος Φοιτητικού Συλλόγου Νοσηλευτικής ΕΚΠΑ98.
Καυκαλά Ελεάνα,  ηθοποιός/αρχιτέκτονας, αν. μέλος ΔΣ ΣΕΗ99.
Καυκαλάς Σήφης, συνταξιούχος μηχανικός100.
Καψάλη Τατιάνα, σερβιτόρα101.
Kετάνη Ελένη, χημικός, Πάργα102.
Κολέζη Έρη, εκπαιδευτικός103.
Κολούσιος Αστέριος, συνταξιούχος104.
Κοντελές Λουκάς, φοιτητής, μέλος Δ.Σ των Μηχανικών Μουσικής Τεχνολογίας – ΤΕΙ105.
Κρήτης
Κοντομήτρου Νάσια, εργαζόμενη σε φροντιστήριο106.
Κοσίνας Ανδρέας, φοιτητής, Μέλος ΔΣ Χημικών Μηχανικών Πανεπιστημίου Πατρών107.
Κοσίνας Χρήστος, βιολόγος, υποψήφιος διδάκτορας πανεπιστημίου Πατρών,108.
περιφερειακός σύμβουλος στη Δυτική Ελλάδα
Κοσμοπούλου Όλγα, γιατρός, μέλος Δ.Σ. ΕΙΝΑΠ, μέλος Δ.Σ. Συλλόγου Εργαζομένων109.
Γ.Ν. Νίκαιας
Κοσμοπούλου Φωτεινή, εκπαιδευτικός110.



Κοτσώνης Δημήτριος, ιατρός Γερμανία111.
Κουμαντζιάς Δημήτριος, εκπαιδευτικός, μέλος ΔΣ ΝΤ ΑΔΕΣΥ Πιερίας112.
Κούνουπας Νίκος, άνεργος113.
Κούρλα Μιχαέλα, βιολόγος – Ιδ. Υπάλληλος,  Μέλος Λάντζα Πάτρας114.
Κουρούκλης Αντώνης, πρόεδρος Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Προσωπικού Οργανισμών115.
Κοινωνικής Πολιτικής
Κούρτη Ιουλία, μέλος Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Θεσπρωτίας116.
Κουτσανέλλου Μαργαρίτα, Γ. Γραμματέας του Συλλόγου Εργαζόμενων ΕΛΓΟ117.
ΔΗΜΗΤΡΑ
Κουτσός Παναγιώτης, αυτοαπασχολουμενος μηχανικός118.
Κουτσούμπα Δέσποινα, αρχαιολόγος119.
Κρασάκη Βίκυ, ιδιωτικός Υπαλληλος – Φοιτήτρια120.
Κρεασίδης Γιώργος, εκπαιδευτικός, μέλος του ΓΣ της ΕΔΟΘ/ΝΤ ΑΔΕΔΥ Θεσσαλονίκης121.
Κυπραίου Μαρία, εκπαιδευτικός, δημοτική σύμβουλος Νεάπολης-Συκεών με την Πόλη122.
Αλλιώς
Κυργιάκης Χρήστος, εκπαιδευτικός Δευτεροβάθμιας εκπαίδευης123.
Κυριακόπουλος Μάνθος, εκπαιδευτικός124.
Κωνσταντής Δημήτρης, ψυχίατρος, Κοζάνη125.
Κωνσταντουλάκης Αντώνης, υπάλληλος στο Υπουργείου Πολιτισμού126.
Κώνστας Γεώργιος, δημοσιογράφος127.
Κωστόγιαννης Ταξιάρχης, εκπαιδευτικός, μέλος της ΕΛΜΕ Πρέβεζας128.
Λαβατσής Δημήτρης, τραπεζικός129.
Λαθήρα Γιάννα, πρόεδρος της Γ΄ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης130.
Λαθήρας Γιάννης, δημοτικός σύμβουλος της “ΠΟΛΗΣ ΑΛΛΙΩΣ” στον δήμο Νεάπολης -131.
Συκεών Θεσσαλονίκης
Λαμπρόπουλος Χάρης, εργαζόμενος στην πληροφορική132.
Λασπίδου Αλίκη, δασκάλα, υπ. διδάκτορας ΠΤΔΕ ΑΠΘ133.
Λεγάκης Μιχάλης, εκπαιδευτικός134.
Λιαμπότης Σωτήρης, μέλος του συνδικάτου οικοδόμων Θεσπρωτίας – μαθητής, μέλος135.
Πρωτοβουλίας Θεσπρωτίας ενάντια στις Εξορύξεις Υδρογονανθράκων
Λιανός Αλέξανδρος, φοιτητής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας136.
Υπολογιστών Πανεπιστημίου Πατρών
Λιαπόπουλος Πάνος, νοσηλευτής στο Κέντρο Υγείας Κασσάνδρειας, Χαλκιδική137.
Λιβιτσάνος Γεράσιμος, δημοσιογράφος138.
Λιναρδάτος Φοίβος, εκπαιδευτικός, μέλος ΣΕΦΚ139.
Λιόντος Βασίλης, καθηγητής, μέλος Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Χανίων140.
Λιόντου Κωνσταντίνα, φοιτήτρια Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας141.



Υπολογιστών Πανεπιστημίου Πατρών
Λίτσης Μωυσής, δημοσιογράφος142.
Λουκά – Δέση Χριστίνη, αρχιτέκτονας μηχανικός, μέλος του ΣΜΤ143.
Λουκά Ελευθερία, φοιτήτρια144.
Λουμάκος Θεμιστοκλής, φοιτητής, Μέλος ΔΣ Βιολογικού Πανεπιστημίου Πατρών145.
Λυμπεράκης Γρηγόρης, δάσκαλος146.
Λυμτσιούλης Παναγιώτης, χημικός147.
Μακρόγλου Βίβιαν, ιδ. Υπάλληλος, μέλος της Λαϊκής Συνέλευσης Δυτικών Συνοικιών148.
Θεσσαλονίκης
Μακρυγιάννης Στέφανος, δάσκαλος, πρόεδρος Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Ροδόπης,149.
μέλος Εκτελεστικής Γραμματείας Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ Ροδόπης
Μαλεφάκη Εύα, φοιτήτρια, μέλος Φοιτητικού Συλλόγου Ιατρικής ΕΚΠΑ150.
Μανάβης Νίκος, δημοσιογράφος, περιφερειακός σύμβουλος Β. Αιγαίου με την151.
Ανταρσία στο Αιγαίο-Αντικαπιταλιστική Αριστερά
Μανίκας Δημοσθένης,  άνεργος152.
Μανίκας Σταύρος, μέλος Δ.Σ. του Συνδικάτου Εργαζομένων ΟΑΣΑ (ΕΘΕΛ)153.
Μαξούρης Πάτροκλος, εργαζόμενος ΕΘΕΛ, μέλος ΕΑΣ154.
Μαουσίδης-Ζαργάκος Κων/νος, δικηγόρος155.
Μαραγκουδάκη Βάσω, άνεργη156.
Μαραγκουδάκης Σταύρος, μηχανολόγος μηχανικός, μέλος του ΣΜΤ και της Attack157.
στην ανεργία και την επισφάλεια
Μαρκάτος Ιάσονας, φοιτητής ΕΜΠ158.
Μαρκέτος Σπύρος, ιστορικός, καθηγητής στο Τμήμα Πολιτικών Επιστημών ΑΠΘ159.
Μαρόγιαννη Νεφέλη, φοιτήτρια ΠΤΔΕ ΑΠΘ160.
Μασούρας Ιάσονας, πρόεδρος ΔΣ ΣΙΕΛ Αχαΐας161.
Μαστοροδήμου Βάλια, ψυχολόγος162.
Μαυρειδόπουλος Γρηγόρης, μέλος  ΔΣ Σωματείου Φαρμακευτικών προϊόντων,163.
Ιατροτεχνολογικών & συναφών
Μαυρέλος Βασίλης, δάσκαλος, Χίος164.
Μαυρογιάννης  Σπύρος, πολιτικός μηχανικός165.
Μαυροειδής Παναγιώτης, μέλος ΠΣΟ ΑΝΤΑΡΣΥΑ166.
Μαυροπούλου Μαρίνα, φοιτήτρια, μέλος Φοιτητικού Συλλόγου Μηχανικών167.
Περιβάλλοντος, Χανιά
Μαυρουδέας Σταύρος, καθηγητής στο Πάντειο Πανεπιστήμιο168.
Μένου Κική, ιδιωτική υπάλληλος, άνεργη169.
Μεσολλογίτη Πηνελόπη, φοιτήτρια Βιολογικού Αθήνας170.
Mηνά Αγγελική, δασκάλα171.



Μιλτσακάκης Μιχάλης, δημοτικός σύμβουλος με την Ανυπότακτη Καισαριανή, μέλος172.
Δ.Σ. ΣΕΠΕ «Ρόζα Ιμβριώτη»
Μιχαηλίδης Γιώργος, ιστορικός173.
Μιχαηλίδου Ελένη, καθηγήτρια Αγγλικών174.
Μονιάκη Χρυσούλα, μέλος του Δ.Σ. του Πανελλήνιου Συλλόγου Υπαλλήλων ΕΛΣΤΑΤ175.
Μορέλλας Βασίλης, εκπαιδευτικός176.
Μουμίν Μετίν, εργάτης, Ροδόπη-Γερμανία177.
Μπακαλάκος Δημήτρης, εκπαιδευτικός178.
Μπακατσής Κώστας, δάσκαλος179.
Μπακόλας Δημήτρης, μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του παραρτήματος Ηπείρου180.
του ΓΕΩΤΕΕ
Μπακόλας Στέλιος, ιδ. υπάλληλος181.
Μπαλαούρας Βαγγέλης, φοιτητής πληροφορικής182.
Μπαλτά Χριστίνα, μέλος του Σωματείου Εργαζομένων Συμβασιούχων Υπηρεσίας183.
Ασύλου
Μπαλωμένος Παναγιώτης, συνταξιούχος184.
Μπαμπαλής  Δημήτρης,γιατρός185.
Μπαχτή Άννα, καθηγήτρια, μέλος ΔΣ Ε’ ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής186.
Μπελέζώνης Θοδωρής, συνταξιούχος187.
Μπένος Αλέξης, καθηγητής ΑΠΘ188.
Μπινιώρης Νίκος, πρόεδρος Σωματείου Εργαζομένων Δήμου Παιανίας, μέλος του189.
Γενικού Συμβουλίου της ΠΟΕ-ΟΤΑ
Μπίτσιου Ματώ, φοιτήτρια Λογοθεραπείας Πανεπιστημίου Πατρών, Μέλος ΔΣ ΣΕΥΠ190.
Μπουγιούκος Κώστας, επίκουρος καθηγητής βιοπληροφορικης, Université de Paris.191.
Μπράτσος Νάσος, δημοσιογράφος, μέλος Γενικού Συμβουλίου ΠΟΕΣΥ192.
Μυλωνάκης Γιώργης, δάσκαλος193.
Νάνος Βαγγέλης, γεωπόνος, μέλος Δ.Σ. Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας και του Δ.Σ. της194.
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων Γεωπόνων
Νάνος Διονύσης, μηχανικός λογισμικού, μέλος ΣΕΤΗΠ195.
Νασόπουλος Κυριάκος, δημοσιογράφος196.
Νατσιοπούλου Αντωνία197.
Νίκα Γεωργία, δημοτική σύμβουλος Αγ. Αναργύρων198.
Νικολόπουλος Απόστολος, εκπαιδευτικός199.
Νίκου Παναγιώτης, δημοτικός σύμβουλος-Κίνημα στην Πόλη του Ζωγράφου200.
Ντόμαλης Αποστόλης, φωτογράφος201.
Ντρενόγιαννη Κωνσταντίνα, χημικός202.
Ξενάκη Δήμητρα, ψυχολόγος203.



Ξενιάδη Εμμανουέλα, παθολόγος204.
Ξενόπουλος Κώστας, ιδιωτ. υπάλληλος, μέλος δημοτικής κίνησης Δ. Θεσσαλονίκης205.
“Δύναμη Ανατροπής”
Ξηρουδάκης Νίκος, μέλος ιστότοπου Παντιέρα206.
Ξιφαρά Μαρία, τραπεζοϋπάλληλος, μέλος Δ.Σ. του Συλλόγου Υπαλλήλων Εθνικής207.
Τράπεζας
Ξοπλίδης Γιώργος, εκπαιδευτικός, μέλος ΔΣ ΄ Συλλόγου Εκπαιδευτικών208.
Π.Ε Αλεξανδρούπολης
Ξοπλίδης Παναγιώτης, γ. γραμματέας του Σωματείου Υπαλλήλων Βιβλίου-Χάρτου209.
Θεσ/νίκης, μέλος «Επιτροπής Αγώνα Θεσσαλονίκης ενάντια στην Καύση
Απορριμμάτων»
Οικονομάκη Μαρία, εκπαιδευτικός μέλος ΕΛΜΕ Ηρακλείου210.
Ονσούνογλου Ιμπράμ, συνταξιούχος ψυχίατρος, Κομοτηνή211.
Ορφανός Άκης, μέλος της Συσπείρωσης Εργαζομένων Ναυπηγείου Σκαραμαγκά212.
Παζάλος Γιώργος, δάσκαλος, πρόεδρος ΣΕΠΕ “Αθηνά”213.
Παΐζη  Βάσω,ψυχολόγος214.
Πάλλη Δέσποινα,αρχιτέκτονας215.
Πάλλης  Δημήτρης, πολιτικός μηχανικός216.
Πανάκιας Ιωάννης, φοιτητής Ιατρικής Πανεπιστημίου Πατρών217.
Πανδή Εύη, εργαζόμενη στο Δ. Αθηναίων218.
Πάντος Σταύρος, συνταξιούχος εκπαιδευτικός219.
Πάντου Θεοπίστη, συνταξιούχος εκπαιδευτικός220.
Παπαβασιλείου Παύλος, γιατρός221.
Παπαγεωργίου Βασίλης, εκπαιδευτικός-σκιτσογράφος222.
Παπαγεωργίου Θεόφιλος, μηχανικός223.
Παπαγκίκας Γιώργος, μέλος της Πανελλαδικής Αντιπροσωπείας του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ,224.
μέλος του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών
Παπαδαμαντίου Νίκος, φοιτητής, μέλος Φοιτητικού Συλλόγου Φιλοσοφικής ΕΚΠΑ225.
Παπαδήμα Άντα, μισθωτή δικηγόρος, μέλος προσωρινού Δ.Σ. Σωματείου Μισθωτών226.
Δικηγόρων, Αθήνα
Παπαδήμας Γιάννης, ασκούμενος δικηγόρος, υποψήφιος διδάκτορας τμήματος227.
πολιτικής ιστορίας και επιστήμης Παντείου Πανεπιστημίου, μέλος της Επιτροπής
Αλληλεγγύης Στρατευμένων
Παπαδημητρίου Κων/νος, φοιτητής228.
Παπαθανασίου Αργύρης, δάσκαλος, Μαγνησία229.
Παπανικολάου Γεράσιμος, φοιτητής πληροφορικής ΕΚΠΑ230.
Παπανικολάου Δήμητρα, φοιτήτρια Ιατρικής Αθήνας231.



Παπανικολάου Πάνος, νευροχειρουργός, γεν. γραμματέας της Ο.Ε.Ν.Γ.Ε., μέλος Δ.Σ.232.
της ΕΙΝΑΠ, δημοτ. σύμβουλος Περιστερίου
Παπαντζίκος Δημήτρης, νέος εργαζόμενος στον επισιτισμό, μέλος του Συνδικάτου233.
Επισιτισμού Τουρισμού
Παπαπέτρος Πέτρος, βιβλιοϋπάλληλος, μέλος Συλλόγου Υπαλλήλων Βιβλίου-Χάρτου234.
Αθήνας
Παπαστεργίου Ευμορφία, εκπαιδευτικός235.
Παπαστεφανάκη Ελευθερία, μεταδιδακτορική ερευνήτρια Παν/μίου Ιωαννίνων236.
Παπαστεφανάτος Στάθης, χημικός, συνταξιούχος237.
Παπαχριστούδη Ματίνα, μέλος ΔΣ ΕΣΗΕΑ238.
Παπαχρόνης Δημήτρης, μέλος ΔΣ Συλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ Αρκαδίας239.
Παπαχρόνης Θοδωρής, εκπαιδευτικός, γραμματέας ΣΕΦΚ, μέλος της ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ240.
Παπαχρόνης Παντελής, φοιτητής Φυσικού Αθήνας241.
Παπουτσή Μαρία, νοσηλεύτρια, Γιάννενα242.
Πατρίκαλου Εύα, γιατρός , μέλος Αντιπροσωπείας ΠΙΣ243.
Πατσούρας Χρήστος, δημοτικός σύμβουλος Ιωαννίνων244.
Παυλίδης Περικλής, αναπληρωτής καθηγητής στο ΑΠΘ245.
Παυλόπουλος Γιώργος, δημοσιογράφος, μέλος Συντακτικής Επιτροπής εφημερίδας246.
«Πριν»
Παχάκης Γιάννης, φοιτητής, μέλος Φοιτητικού Συλλόγου Χημικών Μηχανικών ΕΜΠ247.
Πελεβάνη Μαριάνθη, δημοσιογράφος248.
Περεντίδης Θεόδωρος, μέλος Συλλόγου Φοροτεχνικών-Λογιστών Βορείου Έβρου,249.
περιφερειακός σύμβουλος Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης
Περιστεροπούλου Μαρία, εκπαιδευτικός, μέλος ΔΣ της Α’ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης250.
Πετροπούλου Κρίστη, επ. καθηγήτρια, Τμήμα Γεωγραφίας, Πανεπιστήμιο Αιγαίου251.
Πετροπούλου Μυρτώ, φοιτήτρια, μέλος ΔΣ Βιολογικού Πανεπιστημίου Πατρών252.
Πιαγκαλάκης Γιώργος, πολιτικός μηχανικός περιφερειακός σύμβουλος με253.
την Ανυπόταχτη Κρήτη – Αντικαπιταλιστική Αριστερή Παρέμβαση
Πολίτης Λουκάς, δάσκαλος254.
Πολυζώη Νίκη, καθηγήτρια, πρόεδρος ΕΛΜΕ Φωκίδας, περιφερειακός σύμβουλος255.
Στερεάς Ελλάδας
Πολυχρονιάδου Ειρήνη, άνεργη256.
Πολυχρονίδης  Βασίλης, μηχανολόγος257.
Πρεκατές Χρήστος, γιατρός, μέλος Λέσχης Εργασίας, Αλληλεγγύης & Πολιτισμού258.
Τρικάλων
Ράλλης  Δημήτρης, φοιτητής259.
Ρεμπάπης  Βαγγέλης, ιστορικός- φιλόλογος260.



Ρέππα Βενετία, εκπαιδευτικός261.
Ρέππα Ντίνα, δασκάλα, μέλος Δ.Σ. του Σ.Ε.Π.Ε. Αθήνας «Αριστοτέλης» και του Γεν.262.
Συμβουλίου της ΑΔΕΔΥ, δημοτικός σύμβουλος Αθήνας
Ρέππας Χρήστος, πρόεδρος ΔΣ Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε Νησιών Αργοσαρωνικού.263.
Ρηγόπουλος Κωσταντίνος, μηχανικός Περιβάλλοντος, Κορινθία264.
Ρίζου Ιωάννα,  φοιτήτρια Νομικής Αθήνας265.
Ρίζος Μιχάλης, γιατρός, πρόεδρος Σωματείου Εργαζομένων ΑΤΤΙΚΟΥ Νοσοκομείου266.
Ρομπολάκη Μαντώ, γιατρός267.
Ρούμπας Σπύρος, πολιτικός μηχανικός, μέλος ΣΜ268.
Ρούπα Δήμητρα, εκπαιδευτικός269.
Σαββάκη Ευγενία, πολιτικός μηχανικός, μέλος ΣΜΤ270.
Σαϊτάνης Γιώργος271.
Σαμοϊλης Γιάννης, μέλος ΔΣ ΟΛΜΕ272.
Σαμούτης Θωμάς,  φοιτητής, μέλος Φοιτητικού Συλλόγου ΗΜΜΥ , Χανιά273.
ΣαροπούλουΜαρία, εργαζόμενη στον  επισιτισμό274.
Σεφεριάδου Νίνα275.
Σιαμαντάς Γιάννης, οδοντίατρος276.
Σιαμαντάς Ιάσων, φοιτητής, Μέλος ΔΣ Ιατρικής Πανεπιστημίου Πατρών277.
Σιαμπάνογλου Μπιρσέλ, φωτογράφος, Ξάνθη278.
Σιούλας  Παναγιώτης, πολιτικός μηχανικός279.
Σιούτης Σπύρος, πρόεδρος συλλόγου εργαζομένων στην περιφέρεια Ηπείρου, Πρέβεζα280.
Σκαμνάκης Χριστόφορος, επίκουρος καθηγητής Πάντειο Πανεπιστήμιο281.
Σκαρσουλή Ευαγγελία, εκπαιδευτικός μέλος ΕΛΜΕ Ηρακλείου282.
Σκαρτσίλας Σωτήρης, δάσκαλος, ταμίας ΣΕΠΕ “Αθηνά”283.
Σκλάβος Λευτέρης, φοιτητής, μέλος Δ.Σ του Συλλόγου Φοιτητών Φιλοσοφικής Σχολής284.
– Πανεπιστημίου Κρήτης
Γιάννης Σκουλαρίκος, ηλεκτρονικός Μηχανικός, Άνεργος/Μέλος του Αντιφασιστικού285.
Μετώπου Ηλείας
Σκουρτέλλη Ροδάνθη, μεταφράστρια286.
Σμήλιος Ηλίας, δάσκαλος, γ. γραμματέας Ζ΄ Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε.287.
Θεσσαλονίκης. δημοτικός σύμβουλος Αμπελοκήπων-Μενεμένης με την “ΑΝΥΠΑΚΟΗ”
Σολάκη Γεωργία, λογοθεραπεύτρια288.
Σουφτάς Δημήτρης, κοινωνικός επιστήμονας289.
Σοφουλάκη Κατερίνα, γραμματέας Παραρτήματος Ηρακλείου του Σωματείου290.
Μισθωτών Τεχνικών
Σοφρώνης Γιάννης, φωτογράφος291.
Στάγκος Κωνσταντίνος, συνταξιούχος, Θεσσαλονίκη292.



Σταύρου Βαγγέλης, φοιτητής Νομικής293.
Σταχούλης Σπύρος, οδοντίατρος, μέλος Δ.Σ. του Οδοντιατρικού Συλλόγου Ιωαννίνων294.
Στεφανίδου Σοφία, καθηγήτρια, μέλος του Δ.Σ. της Ε΄ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης και του295.
Γεν. Συμβουλίου ΕΔΟΘ-Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ
Στεφούδης Μόρφης, συνταξιούχος ΟΤΑ, οργ. γραμματέας Σωματείου Συνταξιούχων296.
«Η Συσπείρωση»
Συριόπουλος Μπάμπης, άνεργος297.
Σφαιροπούλου Αθηνά, εκπαιδευτικός298.
Τάκη Βούλα, συν/χος εκπ/κός, Πρωτοβουλία γυναικών ενάντια στο χρέος-Χώρος299.
αλληλεγγύης γυναικών, Θεσσαλονίκη
Ταλαχούπης Νίκος, μέλος ΔΣ Συνδικάτου Οικοδόμων Λάρισας300.
Τερλεμές  Γιώργος, φοιτητής301.
Τεχλεμετζή Νίκη, φοιτήτρια Ιατρικής Πανεπιστημίου Πατρών302.
Τζαμουράνης Δημήτρης, πρόεδρος Δ.Σ. Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών303.
Τζαρέλλας Διονύσης, Δρ Πολιτικής Κοινωνιολογίας304.
Τζουβελέκης Δημήτρης, εργαζομενος στους ΟΤΑ305.
Τζώτζης Βασίλης, αγρότης, Φλώρινα306.
Τουλγαρίδης Κώστας, εκπαιδευτικός, μέλος Δ.Σ. του Σ.Ε.Π.Ε. Ανατ. Αττικής «Κ.307.
Σωτηρίου», περιφερειακός σύμβουλος Αττικής
Τουρτούρας Χρήστος, επίκουρος καθηγητής ΑΠΘ308.
Τσαλίκης Αντώνης, δημοτικός υπάλληλος, Χίος309.
Τσάφος Γεώργιος310.
Τριχιάς Κώστας, άνεργος μέλος ΣΜΤ311.
Τρούλη Αντιγόνη, αναπληρώτρια εκπαιδευτικός, μέλος Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Ηρακλείου312.
Τσαντίκος Γιώργος, δημοσιογράφος, Γιάννενα, μέλος ΕΣΗΕΠΗΝ313.
Τσίκου Ελένη, μαθηματικός314.
Τσιράκης Βασίλης, συγγραφέας315.
Τσολάκ Αλή Μουσταφά, δημοσιογράφος-μεταφραστής316.
Τσουραμάνης Θανάσης, συνταξιούχος317.
Φερεντίνου Αναστασία, εκπαιδευτικός318.
Φλέγκας Κωνσταντίνος, φοιτητής, Μέλος ΔΣ Πολιτικών Μηχανικών Πανεπιστημίου319.
Πατρών
Φρυδά Ευαγγελία, μέλος του Κέντρου Μελετών και Τεκμηρίωσης της ΟΛΜΕ320.
Φωτάκης Κωσταντίνος, φοιτητής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας321.
Υπολογιστών Πανεπιστημίου Πατρών
Φωτόπουλος Γιώργος, Δρ  Μηχανολόγος Μηχανικός  Dipl – ING aerospace, μέλος322.
κινημάτων κατά των χημικών στη Μεσόγειο κατα των κατασχεσεων, αντιφασιστικό,



αντιμνημονιακό αριστερό ρεύμα
Χάγιος Άγγελος, μέλος της ΠΕ του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση323.
Χάγιος Φώτης, πολιτικός μηχανικός324.
Χαλιμούρδα Αντιγόνη, εκπαιδευτικός μέλος ΔΣ Νομαρχιακού Τμήματος ΑΔΕΔΥ325.
Βοιωτίας
Χαλκής Γιώργος, εκπαιδευτικός326.
Χαντζή Ιωάννα, τοπογράφος Μηχ/κός, Καλαμάτα327.
Χαρίτος Γιώργος, αρχαιολόγος, μέλος του ΔΣ του Συλλόγου Εκτάκτων Αρχαιολόγων328.
(Σ.ΕΚ.Α)
Χαρχαρίδη Βασιλική, αρχιτέκτονας μηχανικός, μέλος του ΣΜΤ, πρώην συμβασιούχος329.
με το πρόγραμμα των 5500 του ΟΑΕΔ
Χασάν Τσαβούς Μπαρίς, μουσικός, Ροδόπη330.
Χατζηδάκης Διονύσης, πολιτικός Μηχανικός, Υπ. Διδάκτωρ Πολυτεχνείου Κρήτης331.
Χατζηστεφάνου Άρης, δημοσιογράφος332.
Χεκίμογλου Άκης, μέλος του συνδικάτου οικοδόμων Θεσπρωτίας333.
Xρυσικού Γιαννούλα, φιλόλογος, Πρέβεζα334.
Ψυχογυιού Ελευθερία, δημοτική σύμβουλος Αμοργού335.

Συγκέντρωση υπογραφών στην διεύθυνση email: peaceforthepeoples@gmail.com
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